Тема уроку:  «Людське «Я» Яким бути у житті»
Мета :  Продовжити формувати у дітей власне «Я».Розвивати віру                                                

        у  свої сили. Виховувати гуманну,творчу соціально-                  

        активну особистість до всього, що її  оточує.         

              Формувати комунікативну компетентність.              

Обладнання: малюнки дітей

                         портрети  М.Амосова, Матері Терези, Дмитра Павличка

                         комп’ютер.

Хід уроку.
1.Оргмомент.
         Сонце встало із-за гаю.

         Промінцями роси сушить.

         Я  здоров’я всім бажаю

         І добра у ваших душах!

Звучить мелодія.
 - Давайте повернемось один до одного, всміхнемося. Відкрийте долоньки на зустріч знанням. Відчуйте підтримку товариша його тепло. Закрийте очі і скажіть: « Я готовий до уроку!. Я бажаю тобі успіхів».

 - Як багато вас тут друзі:
 Білозубих, карооких, синьооких, і чорнявих, і високих, і низеньких, і

худеньких, і кругленьких. Всіх вас радо я вітаю і найкращого бажаю.

Повідомлення теми уроку.
- Зараз із моїх слів всі почули, що людей на землі однакових нема.

Навіть близнюки  мають відмінності у характері, у поведінці,

у зовнішності.

Сьогодні наша розмова буде про внутрішній світ людини. Його якості, характер, звички. Одним словом про те,з чого складається людське

«Я»  кожного з нас.

Народна мудрість каже:
-«За одягом зустрічають ,за розумом проводжають.»

-«Людина красна не словом,а своїми ділами»

Як ви розумієте ці слова?

Чого вони нас навчають?

(вислови дітей)

- Робота за сюжетними  малюнками (підручник с 19, 21)

По вчинкам дітей на малюнках визначати внутрішнє «Я»людини

- оповідання М.Андріанова «Чорне серце».

  (читає вчитель)

Вправа «мікрофон» 

Чому оповідання називається «Чорне серце»?

Чому у хлопчика було чорне серце?

Які риси характеру ви побачили у цього хлопчика?

- бездушність, байдужість,жорстокість . 
· Підніміть праву руку, покладіть до лівої сторони грудей. Послухайте      

     наші серця,загляньте в них   

Де   наше серце-там наша душа

Вона, як свічка в Космосі палає

                                     І всім добро робити поспішає

                                     І всім хороше в людях оживає

           - У вас на партах лежать листочки.

Напишіть на них ті негативні риси,які є в кожному з вас. Викиньте весь негатив із ваших сердець. Хай в ньому не буде недоліків.

І тоді вашому сердечку буде легше працювати.

   На дошці серце.
 Кругом нього слова:ненависть,любов, радість, доброта, заздрість , жорстокість,теплота,злобність, недовіра.

Давайте прочитаємо, що написано на них і залишимо в наших серцях тільки те,що робить їх благородним.

Від недоліків  і зла,грубості, ненависті -

Ми назавжди позбавимося ,складаємо ці листочки і запалимо їх

(«Діти згортають смужки  і кладуть їх на піднос»)

Аутотренінг

Заплющить очі .Ми  сьогодні очистили серця від недоліків. Скажіть собі: «Я повернуся додому з благородним серцем, я буду посилати усмішки вам, буду любити всіх і робити добрі вчинки від чистого серця».
 Але дома самостійно так не чиніть, бо може скінчитися пожежею.    І прийдеться викликати службу 101.

 А тепер давайте відпочинемо
 (музична ф/хвилинка «Я весь день сиджу».)
Робота з психологом. 

Вправа «Портрет»

   У вас є сонечко в середині нього напишіть своє ім’я, а в його промінчиках напишіть усе добре, що ви про себе знаєте? Усі свої гарні риси.

Вправа «Мікрофон»- діти зачитують свої гарні риси.

Вправа «Своє -Я».

На партах лежать листочки .Намалюйте сім кружечків і в любому із кружечків поставте «Я».

Психолог визначає самооцінку кожного учня

Самооцінка

Оцінка самого себе , своїх можливостей, якостей, досягнень та свого місця серед інших людей.

Підвищена самооцінка

  Може призвести до того, що людина переоцінює свої можливості і не може впоратися з труднощами, при цьому звинувачує у своїх невдачах оточуючих та свариться з ними.

Занижена самооцінка

 Показник невпевненості у собі. Людина бездіяльна, стривожена, здатна звинувачувати себе у своїх невдачах. 

Гра «Так чи ні».

Гра «Добре чи зле».

Хвилинка фантазії.
«Роби добро - мені  сказала мати.

  І  чисту совість не віддай за шмати ».

  Благословенний мамин заповіт.

  Ніхто  в мені не зможе поламати.

 Це слова видатного українського поета, критика, літературознавця – Дмитра Павличка. Все своє життя він пам’ятав слова своєї рідної неньки. І віддав його служінню своєму народові, своїй Україні.

Розповіді дітей:  про Миколу  Миколайовича Амосова, про Матір Терезу.

(Вчитель зачитує її роздуми) 

Підсумок уроку .Вправа «Мікрофон»   
Так давайте ми з вами скажемо якими рисами повинна бути наділена людина? (відповіді дітей).
Вчитель. Дорогі діти сьогодні у нас сталася ось така приємна розмова про те, яким треба бути.

Дякую вам за урок.

Зараз я вам роздам маленькі сердечка, а ви намалюйте, яке почуття у вас залишилося  після уроку.

Тепло вашого сердечка відчуйте у своїх долоньках. 

Давайте запалимо вогник тепла і доброти ваших сердець.

Хай цей вогник не затримується у ваших долоньках. 

Передайте його іншим людям ,знайомим і незнайомим.

Хай більше буде на світі доброти ,мира і злагоди.    
Домашнє завдання с 20-21підручник ,розповісти про себе:
(робота в групах)
-Мене цікавить……

-Я люблю читати …..

-У мене добре виходить…..

-Мені хочеться бути схожим на……

